
◆世論調査インデックス　（２０２３年１月－２０２３年７月発表分）
〈無作為抽出によるサンプル数５００以上の調査〉

発表日 テーマ、主な結果、見出し 調査 調査対象 サンプリ 調査方法 サン 回収数 回収率 備考

から まで 地域 ング方法 プル数 （％）

2023/1/24 経済政策「期待できぬ」73%　本社世論調査　内閣支持35%　 1/21 1/22 全国 有権者 RDD 固定電話 1,065 535 50

コロナ対策緩和賛成58%　本社世論調査　６０代以上は反対多数 携帯電話 2,075 901 43

2/21 原発再稼働「賛成」51%　本社世論調査　震災後初めて逆転 2/18 2/19 全国 有権者 RDD 固定電話 887 389 44

同性婚「法で認めるべきだ」72%　性的少数者差別禁止法「つくるべきだ」51% 携帯電話 2,050 792 39

3/20 日韓首脳会談「評価」63%　本社世論調査　内閣支持上昇、40% 3/18 3/19 全国 有権者 RDD 固定電話 981 506 52

放送法文書めぐる高市氏説明「納得できない」62% 携帯電話 2,178 798 37

処理水放出「賛成」51%「反対」41%

マスク「着用減らず」74%

4/10 少子化対策「期待できぬ」61%　本社世論調査　内閣支持は38% 4/8 4/9 全国 有権者 RDD 固定電話 869 457 53

「異次元の少子化対策」財源　負担増「よくない」60% 携帯電話 1,697 699 41

感染再拡大「心配しない」41%

4/28 小選挙区制「よい」53%　重複立候補「よくない」72% 2/28 4/11 全国 有権者 層化2段無作為 郵送 3,000 1,967 66

政権交代「繰り返される方がよい」、半数超

5/3 「変える方がよい」37%　９条、１３年以降２番目の高さ

いまの憲法「よい」52%　１３年以降で最少に

政治へ、厳しい視線　本社世論調査

5/29 岸田内閣支持上昇46％　本社世論調査　公邸忘年会「問題」76％ 5/27 5/28 全国 有権者 RDD 固定電話 872 417 48

比例区投票先「維新」17％　衆院選　立憲を初めて上回る 携帯電話 1,722 713 41

マイナ保険証「反対」55％

6/19 岸田内閣支持下落、42%　マイナ対応「不適切」72% 6/17 6/18 全国 有権者 RDD 固定電話 864 414 48

マイナ拡大、「不安」73%　保健証一体化、「反対」56% 携帯電話 1,672 685 41

維新18%　立憲10%　比例投票先

7/17 内閣支持下落37%　マイナ対応「評価せず」68%　本社世論調査 7/15 7/16 全国 有権者 RDD 固定電話 750 337 45

自民支持28%に下落　本社世論調査　女性で落ち込み 携帯電話 1,605 602 38

処理水の放出「賛成」51%

2023/3/7 郵送全国世論調査　スポーツ調査「ＷＢＣに関心」69％　好きな選手は大谷１位 1/24 2/28 全国 有権者 層化2段無作為 郵送 3,000 2,090 70

3/24 　　　　　　　　　地方議員なり手不足「問題」72％　重要な政治家１位「知事」

4/6 　　　　　　　　　新型コロナ　日本社会「うまく対応」57％　「支出」「ストレス」増加

5/3 郵送全国世論調査　憲法改正「賛成」61％　ロシア侵略・コロナ影響 3/7 4/11 全国 有権者 層化2段無作為 郵送 3,000 2,055 69

5/11 　　　　　　　　　ネット情報の発信元証明技術「必要」90％

　　　　　　　　　偽情報への不安広がる

発表日 テーマ、主な結果、見出し 調査 調査対象 サンプリ 調査方法 サン 回収数 回収率 備考

から まで 地域 ング方法 プル数 （％）

2023/1/16 電話全国世論調査（23年1月）　内閣支持横ばい39％　衆院解散「年内に」51％ 1/13 1/15 全国 有権者 RDD 電話 固定723/
携帯1,517

固定
440/携
帯632

固定
61/携
帯42

2/20 電話全国世論調査（23年2月）　内閣支持横ばい41％　「マスク今後も着用」６割 2/17 2/19 全国 有権者 RDD 電話 固定744/
携帯1,603

固定
410/携
帯634

固定
55/携
帯40

読売新聞社・本紙

調査期間

朝日新聞社・本紙

調査期間

読売新聞社・本紙



3/20 電話全国世論調査（23年3月）　日韓会談「評価」65％　内閣支持横ばい42％ 3/17 3/19 全国 有権者 RDD 電話 固定745/
携帯1,618

固定
412/携
帯589

固定
55/携
帯36

4/18 電話全国世論調査（23年4月）　内閣支持上昇47％　不支持を上回る 4/14 4/16 全国 有権者 RDD 電話 固定725/
携帯1,713

固定
385/携
帯686

固定
53/携
帯40

5/22 電話全国世論調査（23年5月）　内閣支持上昇56％　生成ＡＩ「規制必要」86％ 5/20 5/21 全国 有権者 RDD 電話 固定717/
携帯1,631

固定
421/携
帯640

固定
59/携
帯39

6/15 日韓共同世論調査　日韓関係「良い」急上昇 5/26 5/28 全国 有権者 RDD 電話 固定786/
携帯2,343

固定
405/携
帯612

固定
52/携
帯26

6/26 電話全国世論調査（23年6月）　内閣支持急落41％
　　　　　　　　　マイナンバーカード対応「不適切」67％

6/23 6/25 全国 有権者 RDD 電話 固定761/
携帯1,592

固定
424/携
帯594

固定
56/携
帯37

7/24 電話全国世論調査（23年7月）　内閣支持最低35％
　　　　　　　　　マイナンバーカード「解決せず」78％

7/21 7/23 全国 有権者 RDD 電話 固定753/
携帯1,594

固定
422/携
帯630

固定
56/携
帯40

2023/1/23 コロナ５類、賛成46％　反対41％　内閣支持、横ばい27％ 1/21 1/22 全国 18歳以上 RDS ノン・ス
ポークン

1,059 携帯SMS＋固定IVR

2/20,24 性的少数者の人権　「守られず」65％ 2/18 2/19 全国 18歳以上 RDS ノン・ス
ポークン

1,026 携帯SMS＋固定IVR

3/21,22 放送法解釈変更「問題」43％　内閣支持上昇、33％ 3/18 3/19 全国 18歳以上 RDS ノン・ス
ポークン

1,034 携帯SMS＋固定IVR

4/18,5/3 少子化に社保料「反対」72％　対策案「評価せず」53％　 4/15 4/16 全国 18歳以上 RDS ノン・ス
ポークン

1,045 携帯SMS＋固定IVR

5/23 内閣支持率上昇45％　Ｇ７広島訪問「評価」85％ 5/20 5/21 全国 18歳以上 RDS ノン・ス
ポークン

1,053 携帯SMS＋固定IVR

6/19,20,29 内閣支持12ポイント下落33％　首相長男更迭「遅い」51％ 6/17 6/18 全国 18歳以上 RDS ノン・ス
ポークン

1,029 携帯SMS＋固定IVR

7/24,25,28 内閣支持率、続落28％　マイナ問題響く 7/22 7/23 全国 18歳以上 RDS ノン・ス
ポークン

1,022 携帯SMS＋固定IVR

発表日 テーマ、主な結果、見出し 調査 調査対象 サンプリ 調査方法 サン 回収数 回収率 備考

から まで 地域 ング方法 プル数 （％）

2023/1/30 「内閣支持39%、4ポイント上昇　コロナ５類移行、賛成64%」
「少子化対策「期待せず」55%」「必要な策は「賃上げ」最多51%
「働き方支援」42%で続く」「防衛力強化「増税前に衆院解散を」63%」
「水際対策強化「適切だ」88％　中国からの渡航者対象」
「旧統一教会問題「考慮する」57%　地方選の投票で」

1/27 1/29 全国 18歳以上男女
（有権者）

RDD 電話 2,254 940 41.7 ※サンプル数は有権者
がいることを確認した世
帯数（固定）、対話者
（携帯）

2/27 「内閣支持43％、4ポイント上昇　植田日銀総裁案「評価」48％」
「ウクライナ支援「強化を」66％」「武器提供は「必要ない」76％
気球撃墜　要件緩和「支持」72％」「同性婚に「賛成」65％
自民支持層でも58％」「児童手当の所得制限　「撤廃すべきでない」54％」
「マスク着用判断　変更「適切」47％　「早すぎる」30％」

2/24 2/26 全国 18歳以上男女
（有権者）

RDD 電話 2,214 819 37.0 ※サンプル数は有権者
がいることを確認した世
帯数（固定）、対話者
（携帯）

3/27 「内閣支持48％、不支持上回る　7ヵ月ぶり、5ポイント上昇」
「ウクライナ訪問　評価71％」「日韓首脳会談「評価」63％
関係「変わらず」56％「良くなる」35％　元徴用工問題　懸念なお」
「夫婦の育休取得　手取り相当給付「評価」68％」
「物価高対策　賛否が拮抗　支持48％・不支持47％」
「マスク自主判断「適切」76％に」
「補佐官働きかけ「問題ある」53％　放送法解釈巡り」

3/24 3/26 全国 18歳以上男女
（有権者）

RDD 電話 2,335 927 39.7 ※サンプル数は有権者
がいることを確認した世
帯数（固定）、対話者
（携帯）

調査期間

毎日新聞社・本紙

日本経済新聞社・本紙



5/1 「内閣支持52％、4ポイント上昇　8ヵ月ぶり5割台」
「少子化財源　世代で差　国債35％　増税23％　保険料22％
年代高いほど「税」に理解」「チャットGPT　ルール賛成67％」
「Jアラート運用「速さ」優先63％」「衆院解散「来年以降」6割
「年内に」28％」「期待する野党　維新51％　立民27%、支持率も逆転」

4/28 4/30 全国 18歳以上男女
（有権者）

RDD 電話 2,237 816 36.5 ※サンプル数は有権者
がいることを確認した世
帯数（固定）、対話者
（携帯）

5/29 「内閣支持47％　5ポイント低下　長男の行動影響か　サミット評価66%」
「保険料上乗せ「反対」69%　少子化対策の財源確保　高齢層も批判的」
「衆院選投票先、自民36%　2位維新は16%　立民上回る
解散「年内」28%どまり」「韓国との関係「良くなる」40%　シャトル外交再開で」

5/26 5/28 全国 18歳以上男女
（有権者）

RDD 電話 2,286 928 40.6 ※サンプル数は有権者
がいることを確認した世
帯数（固定）、対話者
（携帯）

6/26 「内閣支持39％、8ポイント低下 マイナ対応「不十分」76%」
「衆院解散「急がず」43%」「投票先、自民34%・維新14%
解散見送り「適切」53%」「日中対話「進めるべき」75%
自民支持層も79%賛同　首脳会談すべき74%」
「自公連立政権「解消を」58%」
「期待する野党　維新が47%　立民29%」

6/23 6/25 全国 18歳以上男女
（有権者）

RDD 電話 2,322 913 39.3 ※サンプル数は有権者
がいることを確認した世
帯数（固定）、対話者
（携帯）

7/31 「内閣支持40％横ばい　マイナ対応「評価せず」72％」
「外国人材「規制緩和を」69％　介護など、全世代賛同
無条件受け入れ　慎重6割」
「処理水放出「賛成」58％　無党派層でも半数超す」
「武器輸出拡大「賛成」が38％　60代は反対60％」
「衆院選投票先　2位維新16％　自民は33％」「自民支持率横ばい36％」

7/28 7/30 全国 18歳以上男女
（有権者）

RDD 電話 2,299 904 39.3 ※サンプル数は有権者
がいることを確認した世
帯数（固定）、対話者
（携帯）

2023/1/1 12月の時事世論調査 12/9 12/12 全国 有権者 層化2段無作為 面接法 2,000 1,228 61.4

内閣支持率（29％）

　 政党支持率
（自民23%、立憲民主6%、公明4%、日本維新4%、共産2%、支持なし
56%)時事世論景気指数は前月から18ポイント増の29、前年6月の水準に回復

発表日 テーマ、主な結果、見出し 調査 調査対象 サンプリ 調査方法 サン 回収数 回収率 備考

から まで 地域 ング方法 プル数 （％）

2023/1/11 年末年始休暇に関する世論調査

「5～6日」が最多59.1％　＝「全く休めそうにない」は8.7％＝

1/21 公共マナーに関する世論調査

公共の場でマナー悪化41.2％　＝5.3ポイント減、やや改善＝

2/1 2月の時事世論調査 1/13 1/16 全国 有権者 層化2段無作為 面接法 2,000 1,209 60.5

内閣支持率（27％）

　 政党支持率
（自民25%、立憲民主3%、公明3%、日本維新4%、共産2%、支持なし
59%)時事世論景気指数は23で3ヵ月ぶりの減少

2/11 携帯電話に関する世論調査

携帯所持94%、うちスマホ93％　＝月の利用額は平均6222円＝

2/21 自動車に関する世論調査

ハイブリッド38％、電気27％　＝ガソリン車販売禁止後に乗りたい車＝

3/1 ２月の時事世論調査 2/10 2/13 全国 有権者 層化2段無作為 面接法 2,000 1,207 60.4

内閣支持率（28％）

　 政党支持率
（自民23%、立憲民主4%、公明4%、日本維新4%、共産2%、支持なし
58%)時事世論景気指数は前月から4ポイント減で19

3/11 東日本大震災に関する世論調査

原発「復興進まず」やや減少＝困難区域の帰還「進まない」６割弱＝

3/21 ストレスに関する世論調査

ストレス「感じる」67.6％　＝解消法「テレビやビデオ」最多＝

4/1 ３月の時事世論調査 3/10 3/13 全国 有権者 層化2段無作為 面接法 2,000 1,198 59.9

調査期間

時事通信社（中央調査社実施）「時事世論特報」「中央調査報」

時事通信社（中央調査社実施）「時事世論特報」「中央調査報」



内閣支持率（30％）

　 政党支持率
（自民23%、立憲民主4%、公明3%、日本維新3%、共産1%、支持なし
61%)時事世論景気指数は43で前月から24ポイントの増加、昨年1月以来の水準

4/11 読書に関する世論調査

過半数が１カ月本読まず　＝オーディオブック「利用したい」２割超＝

4/21 お墓と葬式に関する世論調査

「墓じまい」肯定が６割　＝継承しているお墓ある人８割＝

5/1 ４月の時事世論調査 4/7 4/10 全国 有権者 層化2段無作為 面接法 2,000 1,202 60.1

内閣支持率（34％）

　 政党支持率
（自民25%、立憲民主4%、公明4%、日本維新4%、共産1%、支持なし
56%)時事世論景気指数は前月から4ポイント増の48、2カ月連続の増加

5/11 憲法に関する世論調査

憲法の役割評価、77.6%　＝「改正する方がよい」42.4％＝

発表日 テーマ、主な結果、見出し 調査 調査対象 サンプリ 調査方法 サン 回収数 回収率 備考

から まで 地域 ング方法 プル数 （％）

2023/5/21 健康とスポーツに関する世論調査

自分は健康、72.4%　＝健康のため「喫煙しない」最多＝

6/1 ５月の時事世論調査 5/12 5/15 全国 有権者 層化2段無作為 面接法 2,000 1,227 61.4

内閣支持率（38％）

　 政党支持率
（自民24%、立憲民主4%、公明4%、日本維新6%、共産1%、支持なし
55%)時事世論景気指数は前月から39ポイント増の87、3カ月連続の増加

6/11 ボランティアに関する世論調査

災害時「参加したい」31.7%＝不安は「自分の心身の健康」が最多＝

6/21 たばこに関する世論調査

たばこを吸う人15.9% ＝加熱式たばこ愛好者は増加＝

7/1 ６月の時事世論調査 6/9 6/12 全国 有権者 層化2段無作為 面接法 2,000 1,212 60.6

内閣支持率（35％）

　 政党支持率
（自民22%、立憲民主3%、公明3%、日本維新5%、共産2%、支持なし
60%)時事世論景気指数は前月から15ポイント減の72、4カ月ぶりの減少

7/11 日本語と日常会話に関する世論調査

乱れ「実感」、７割で横ばい ＝「向上させたい」は若干増＝

7/21 コミュニケーションに関する世論調査

「孤独感じる」、21.4％
 ＝コロナ対応切り替え前後で「変化なし」8割＝

2023/1/30 増税前に衆院解散必要77％　コロナ５類緩和62％賛成
　高年層75％、緩和に不安　少子化対策、若年層が評価

1/28 1/29 全国 有権者 RDD 電話 固定516
携帯1,899

固定423
携帯621

2/14 同性婚導入、賛成64％　「社会変わる」不適切57％
　所得制限撤廃は反対多数　児童手当巡り高年層は31％賛成

2/11 2/13 全国 有権者 RDD 電話 固定500
携帯2,453

固定424
携帯636

3/14 報道の自由へ「介入」65％　徴用工解決策評価57％
　全年齢層でマスク継続最多　40代以上の警戒感強く

3/11 3/13 全国 有権者 RDD 電話 固定498
携帯2,256

固定431
携帯626

5/1 少子化で社保料増反対56％　対話型ＡＩ規制必要69％
　60代以上「心配」77％　５類移行、根強い警戒感

4/29 4/30 全国 有権者 RDD 電話 固定510
携帯2,461

固定426
携帯620

5/2 「憲法世論調査」
改憲機運高まらず71％　国会議論急ぐ必要賛否拮抗
　　同性婚71％「認めるべき」　９条改正、安保環境が影響

3/7 4/17 全国 有権者 層化2段
無作為

郵送 3,000 1959 65.3

調査期間

時事通信社（中央調査社実施）「時事世論特報」「中央調査報」

共同通信社



5/7 「安全保障世論調査」
防衛増税80％支持せず　経費43兆円不適切58％
　台湾有事89％「懸念」　広島サミット、評価拮抗

5/29 マイナトラブル不安70％　国会会期末解散60％が反対
　中高年層、マイナ拡大懸念　若年層と意識に違い

5/27 5/28 全国 有権者 RDD 電話 固定511
携帯2,716

固定427
携帯625

6/19 来秋マイナ保険証反対72％　内閣支持下落40％
　少子化財源72％納得せず　内閣支持層も53％が不満

6/17 6/18 全国 有権者 RDD 電話 固定525
携帯2,469

固定422
携帯622

発表日 テーマ、主な結果、見出し 調査 調査対象 サンプリ 調査方法 サン 回収数 回収率 備考

から まで 地域 ング方法 プル数 （％）

2023/7/17 処理水、説明不十分80％　内閣支持34％、最低水準
　マイナ総点検74％解決せず　高年層38％が将来保有否定

7/14 7/16 全国 有権者 RDD 電話 固定491
携帯1,829

固定416
携帯618

2023/1/3 「統一地方選世論調査」
教団との関係「考慮」81％　高年齢層ほど投票基準に
　80％が無投票当選問題視　クオータ制導入に期待

2022/
11/8

12/19 全国 有権者 層化2段
無作為

郵送 3,000 1,815 60.5

1/8 「五輪・パラリンピック世論調査」
札幌五輪招致「賛成」57％　東京大会汚職事件が影響
　東京開催よかった42％　世界平和に「貢献」61％

3/5 「東日本大震災１２年・原発世論調査」
原発60年超運転反対71％　処理水放出、理解広がらず
　脱原発58％、「活用」増加　電気料金、需給逼迫影響か

1/18 2/27 全国 有権者 層化2段
無作為

郵送 3,000 1,845 61.5

3/19 「地方自治・マイナンバー世論調査」
都市と地方、格差拡大84％　雇用・賃金、交通網上位
　議会、若者の関心低く　保険証廃止、見切り発車

7/30 「平和世論調査」
非核三原則「堅持を」80％　廃絶機運、71％が否定的
　被爆地開催、成果に悲観的　サミット、首相訴え届かず

6/13 7/24 全国 有権者 層化2段
無作為

郵送 3,000 1,758 58.6

8/20 「関東大震災１００年・防災世論調査」
教訓継承「国主導で」63％　防災の日、68％が認識
　大災害「虚偽情報広がる」　ネットで過去の災害学習

2023/5/1 コロナ国内初感染確認から3年　人々の暮らしや意識はどう変わったのか
～「新型コロナウイルス感染症に関する世論調査（第3 回）」の結果から①～

2022/
11/1

12/6 全国 18歳以上 層化無作為2段 郵送 3,600 2,266 62.9

7/1 新型コロナ感染拡大から3 年　コロナ禍は人々や社会に何をもたらしたのか
～「新型コロナウイルス感染症に関する世論調査（第3 回）」の結果から②～

5/1 コロナ禍の不安やストレス、ネット社会の中高生
～「中学生・高校生の生活と意識調査2022 」から①～

2022/
7/19

8/31 全国 12歳～18歳 層化無作為2段 郵送 1,800 1,183 65.7

2022/
7/19

8/31 全国 12歳～18歳の
父親

生徒調査の調
査相手の父親

郵送 1,800 1,031 57.3

2022/
7/19

8/31 全国 12歳～18歳の
母親

生徒調査の調
査相手の母親

郵送 1,800 1,197 66.5

6/1 ジェンダーをめぐる中高生と親の意識
～「中学生・高校生の生活と意識調査2022 」から②～

7/1 コロナ禍以降のメディア利用の変化と、背景にある意識
～「全国メディア意識世論調査・2022 」の結果から～

2022/
10/28

12/13 全国 16歳以上 層化無作為2段 郵送 3,600 2,172 60.3

2023/1/10 内閣支持33％、不支持45％、そのほか（新型コロナ 政府の対応の評価、中
国の水際対策強化の評価、閣僚4人辞任 総理の任命責任は、防衛増税の
賛否、など）

1/7 1/9 全国 18歳以上 固定・携帯RDD 電話 2,384
固定   817
携帯 1,567

1,250
500
750

52.4
61.2
47.9

発表日 テーマ、主な結果、見出し 調査 調査対象 サンプリ 調査方法 サン 回収数 回収率 備考

から まで 地域 ング方法 プル数 （％）

共同通信社

調査期間

調査期間

日本世論調査会（共同通信社と加盟社の全国組織）

ＮＨＫ（放送研究と調査）

ＮＨＫ（選挙WEB（内閣支持率））



2023/2/13 内閣支持36％、不支持41％、そのほか（新型コロナ 法律上の扱い移行の賛
否、マスク着用をどうするか、防衛費 増額の賛否、子ども予算倍増の賛否、
など）

2/10 2/12 全国 18歳以上 固定・携帯RDD 電話 2,483
固定　773
携帯1,710

1,229
494
735

49.5
63.9
43.0

3/13 内閣支持41％、不支持40％、そのほか（防衛費増額 政府の説明は十分か、
政府の少子化対策への期待、大規模金融緩和を続けるべきか、政府の賃上
げ取り組みの評価、など）

3/10 3/12 全国 18歳以上 固定・携帯RDD 電話 2,561
固定　784
携帯1,777

1,227
496
731

47.9
63.3
41.1

4/10 内閣支持42％、不支持35％、そのほか（こども家庭庁への期待、男性の育休
取得は進むか、少子化対策の財源確保の方法、5類移行で元の生活に戻る
か、など）

4/7 4/9 全国 18歳以上 固定・携帯RDD 電話 2,557
固定　783
携帯1,774

1,232
494
738

48.2
63.1
41.6

5/15 内閣支持46％、不支持31％、そのほか（G7広島サミット ウクライナ情勢の議
論、G7広島サミット「核兵器のない世界」の機運、首脳会談 日韓関係は改善
に向かうか、コロナ5類移行 感染再拡大の不安、など）

5/12 5/14 全国 18歳以上 固定・携帯RDD 電話 2,539
固定　814
携帯1,725

1,225
502
723

48.2
61.7
41.9

6/12 内閣支持43％、不支持37％、そのほか（少子化対策への期待、少子化対策
財源確保の対応、広島サミット ゼレンスキー大統領参加の評価、マイナン
バー利用範囲の拡大、など）

6/9 6/11 全国 18歳以上 固定・携帯RDD 電話 2,486
固定　754
携帯1,732

1,208
488
720

48.6
64.7
41.6

7/10 内閣支持38％、不支持41％、そのほか（マイナンバーカード 政府対応は適
切か、マイナンバー 利用範囲拡大の賛否、マイナンバーカードと保険証の
一本化、福島第一原発 処理水放出の賛否、など）

7/7 7/9 全国 18歳以上 固定・携帯RDD 電話 2,434
固定　769
携帯1,665

1,218
492
726

50.0
64.0
43.6

2023/2/3 外交に関する世論調査(令和4年10月調査) 10/6 11/13 全国 全国18歳以上
の日本国籍を

有する者

層化2段無作為 郵送 3,000 1,732 57.7

1/24 国民生活に関する世論調査(令和4年10月調査) 10/13 11/20 全国 全国18歳以上
の日本国籍を

有する者

層化2段無作為 郵送 3,000 1,888 62.9

2/21 障害者に関する世論調査(令和4年11月調査) 11/10 12/18 全国 全国18歳以上
の日本国籍を

有する者

層化2段無作為 郵送 3,000 1,765 58.8

2/10 竹島に関する世論調査(令和4年11月調査) 11/10 12/18 全国 全国18歳以上
の日本国籍を

有する者

層化2段無作為 郵送 3,000 1,765 58.8

3/7 自衛隊・防衛問題に関する世論調査(令和4年11月調査) 11/17 12/25 全国 全国18歳以上
の日本国籍を

有する者

層化2段無作為 郵送 3,000 1,602 53.4

2/14 アイヌに対する理解度に関する世論調査(令和4年11月調査) 11/17 12/25 全国 全国18歳以上
の日本国籍を

有する者

層化2段無作為 郵送 3,000 1,602 53.4

3/14 男女共同参画社会に関する世論調査(令和4年11月調査) 11/24 1/1 全国 全国18歳以上
の日本国籍を

有する者

層化2段無作為 郵送 5,000 2,847 56.9

3/17 社会意識に関する世論調査(令和4年12月調査) 12/1 1/8 全国 全国18歳以上
の日本国籍を

有する者

層化2段無作為 郵送 3,000 1,761 58.7

発表日 テーマ、主な結果、見出し 調査 調査対象 サンプリ 調査方法 サン 回収数 回収率 備考

から まで 地域 ング方法 プル数 （％）

2023/1/27 都民生活に関する世論調査 2022/
6/17

2022/
7/17

東京都 満18歳以上の
都民

層化二段無作
為

郵送
（Web回
答併用）

4,000 1,883 47.1

2/17 保健医療に関する世論調査 2022/
9/2

2022/
10/2

東京都 満18歳以上の
都民

層化二段無作
為

郵送
（Web回
答併用）

4,000 1,846 46.2

3/29 自動車利用と環境に関する世論調査 2022/
10/28

2022/
11/27

東京都 満18歳以上の
都民

層化二段無作
為

郵送
（Web回
答併用）

4,000 1,821 45.5

調査期間

東京都

内閣府大臣官房政府広報室

ＮＨＫ（選挙WEB（内閣支持率））




